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Calculs de base
Trigonomeétrie

Nombres complexes



Parmi ces trois formules, laquelle est |la
juste ?
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Parmi ces trois formules, laquelle est juste ?

1. (\/ﬁ)=x

2 -(\/ﬁ)z—xsix<0
3. . (\/ﬁ)=xsix<0
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Quelle est I’écriture simplifiée de (a°D) ?
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1 C3a13b5
5 C3a12b2
3 C7a11b3
4. . C7a13

5. . C7a11
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Quelle est I'écriture simplifiée de —

X
1
1. . avecx= 0 et x # 1
x(1—x)
-1
2. . avecx= 0 et x # 1
x—1
1
3. . avecxx 0 etx + 1
x(x—1)
1
4. . avecx # 1
x—1
-1
5. .—avecxx 0 etx+1
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Sans racines au dénominateur, quelle est

I"écriture simplifiée de %_52?
1. . —10 — 5v3
5 —10 4+ 5v3
N —25v3 + 50
5
4. . —25v3 - 50
5

5. . 50 + 25v3
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Laquelle de ces phrases est juste ?

1. Les fonctions tangente et sinus sont impaires

2. Les fonctions tangente et sinus sont paires

3. Lafonction tangente est paire et la fonction sinus est
impaire
4. Lafonction tangente est impaire et la fonction sinus est

paire






Quelle est I'équation de la droite sur I'intervalle

|0; 2] ? 1 | |

1. y=2mt hO 05

2.y =2n/t | |

3.y =2mt+l ’ 58": "
1

4. yzg

5. y=%t+1

6. y=1
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Laquelle de ces formules est juste ?

1. cos(a+ b) = sina + sinb
2. cos(a+ b) = sina. cosb + sinb. cosa
3. cos(a+ b) = sina. cosb — sinb. cosa

4. cos(a + b) = cosa.cosb — sinb. sina

5. cos(a + b) = cosa.cosb + sinb. sina
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Laquelle de ces formules est juste ?

7. cos?a = 1 — sin“a
2. cos?a =1+ sin“a

—1 — sin“a

3. cos?a

4. cos?a = sin?a—1
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Laquelle de ces formules est juste ?

1. cos(m—06) = cos(0)
2. cos(m—0) = —cos(0)
3. cos(m—0) =sin(0)

4, cos(m—0) = —sin(0)
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Quelle est la valeur de cos(2km)
ou ke Z ?
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'ensemble des solutions de |I'équation

sin(3x) = g est :

7 S= {£+2kn; 3—”+2kn;kez}
12 12

T ZkT[_TL' 2kt }
12 3 ' 4 3
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Laquelle de ces formules est juste ?

1. sin(2a) = 2sina.cosa
2. sin(2a) = 2sina + 2cosa
3. sin(2a) = cos?*(a) + sin’*(a)

4. sin(2a) = cos?(a) — sin*(a)
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Quelle est la valeur de sin(2kTr)
ou ke Z ?

1. 0



i @
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La dérivée de cos(5x+7) est :

1. 5.sin(5x+7)
2. sin(5x+7)

3. -5sin(5x+7)

sin(5x+7)
4, -
5 sin(5x+7)

5
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(%gl("":f+b)>) = o O (ax+b)
(CB»(a—x-. b)>) = —a A (ax+b)



Laquelle de ces formules est juste ?

1. cos(2a) = 2.cos?*(a) — 1
2. cos(2a) = 2sina — 2cosa
3. cos(2a) = cos?(a) + sin?(a)

4. cos(2a) = 1 — 2cos*(a)



Ree. @
@Cai'b): CoaCab — 2ia 2k

Ceb Ca—t—a); Gha. Ba — Su.a. oo
(o) = Gha— Ao
Coman—a C@,'la,.‘. A\'»-?“a =4
L) Aas
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Une primitive de cos?(x) est :

1 x- %sin(Zx)

sin3(x)
2. 3
sin3(x)
3. - 3
cos3(x)
4. - 3

x 1,
5. §+Zsm(2x)

cos3(x)
3
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Quelle est la valeur de I'intégrale : f05 cos(7x) dx
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Quel est le module du nombre complexe :
Z=4-3j°7

1. Z=5
2. 2=7

3. 2=4/7
4. 7=25

5. Aucune réponse n’est juste
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Un argument du nombre complexe :
Z =4-3j est:

1.

2.

3.

arg(Z) = arctan(4/3)
arg(Z) = arctan(3/4)
arg(Z) = arctan(-3/4)+m

arg(Z) = -arctan(3/4)

. arg(Z) = arctan(-4/3)
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Quelle est |a partie réelle de : Z =10.e + ?

1. Re(Z)=10
2. Re(Z) =10
3. Re(Z)=-5V2
4. Re(z)=-2

2

5. Re(2) =



R
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Re(z) = Zw(2)
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Quelle est |a partie imaginaire de : Z =10.e ¢+ ?

_ a2
1. Im(z) =10"-

2. Im(2) ==

3. Im(Z)=-5V2

N

4. Im(2) =

5. Im(2) ==
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—j7T

Quelle est la forme algébriquede:Z = e 2 ?

5. Aucune réponse n'est la bonne.
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Quel est le module du nombre complexe :
jTT

Z =-7jeo?

1. 2=-7
2. L=17]
3. Z=-7]
4. 2=17

5. Aucune réponse n’est juste
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Un argument du nombre complexe : Z = -7.j.e 9 est :

T

1. arg(Z2) =
7T

2. arg(Z) =—
11

3. arg(2d) =5

4. Aucune réponse n'est la bonne

5. arg(2) = —






Quelle est le module du nombre complexe suivant ?

1+ 2jc
T(w) = =
1—jw
4 2
1. ‘|T(w)| \1+ w
11+w~
'5
2. IT(w)l = \'—_
V2

3. IT(w)| =vV5-v2

\1+..w
V1 4+ w?

4. |T(w)|=

5. IT(w)| =1 + 4w? — 1+ &?
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Déterminer un argument du nombre complexe

suivant : T(w) = 1+ 2jw
1—jw
1. Arg(T(w)) = arctan(2w) — arctan (w)
_arctan(2w)
2. Arg (T(w) = arctan (w)

3. Arg(T(w)) = arctan(2w) + arctan (w)

4. Arg(T(w))=ar ctan( 1

Zw) + arctan (—)

5. Arg (T(w)) = arctan (m) arctan (5)
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TCUJ) = I+ ZJ w

A—yWw

a)% (T(_w)>,-_ 0./\%(«& &Jw)—-o\l%l-a( —Sw)

oo (Tlwy). = arddan (2w) + arckamw
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